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Calculo numérico de ecuaciones diferenciales parciales — Tarea 7

Ejercicio 7.1 [Formulacién débil con frontera no homogénea de Neumann|

Dado el problema de Poisson sobre el siguiente dominio Q = [0, 1] x [0, 1]:

—Au=f en
u=>0 en I'p
Ohu=g en I'y
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Figura 1: dominio 2

Usando integracién por partes, derive la formulacién débil de este problema.
Nota: Divida la integral sobre la frontera en dos integrales sobre las dos partes de la frontera.

Ejercicio 7.2 [Sucesiones de Cauchy]

Sea Q = (0,2). Consideramos el espacio C'(£2) con la norma de Lo
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Q

;Sea (un)neny C C() una sucesién de funciones con
up(x) = min{l, 2" }.
(a) Muestre, que (u,) es una sucesién de Cauchy.
(b) Muestre, que el limite u no esta en el espacio {C(2), || - ||}
(c) Qué significa este resultado en el contexto del andlisis funcional?
Tarea de casa 7.3 [Formulacién débil con frontera no homogénea de Neumann]

Dado el problema de Poisson sobre el siguiente dominio Q = [0, 1] x [0, 1]:

—Au=f in Q
u=20 on I'p
au+bd,u=h on Ip

Usando integracién por partes, derive la formulacién débil de este problema.



I'r

FD FR

I'r

Figura 2: dominio 2

Notas:

Reorganice las condiciones de frontera con respecto a O, u.

Divida la integral sobre la frontera en dos integrales sobre las dos partes de la frontera.

Finalmente, las integrales que contienen u deben estar por el lado izquierdo y todas las otras integrales

por el lado derecho.

Tarea de casa 7.4
Muestre, que el subespacio C§° es denso en LP(€2). Es decir, para todos f € LP(2) existe una sucesién
(Un)nen C C§° con |lu, —ul| — 0 para n — oo.



